

今夜起有雷雨，气温小降

下周入夏开启加速度

晴好刚刚回来两三天，雨水又要“客串”登场。5月21日迎来“小满”节气，当天夜里到22日全省将迎来一次降水过程。受降水影响，22日全省最高温度25℃。气温下降时，记得适当添衣，谨防感冒。不过，23日下周二起随着晴好回归，气温又将稳步回升，全省入夏进程也将加速。目前江苏已有5座城市官宣入夏。

现代快报+记者 徐红艳

▶5月20日，在南京市高淳区桠溪街道，成群鹭鸟在田里觅食、嬉戏
通讯员 高晓平 摄

“小满”迎雨水，气温小降后再攀升

晴好天气下，周六江苏部分地区气温成功回归“3”字头。下午3点，省内西北部地区最高气温在32℃左右，领跑全省，省内其他地区也在25℃以上。周日，“3”字头气温范围将有所扩大，沿江和苏南地区29~30℃。

不过，这轮升温很快将被雨水“浇灭”。5月21日进入“小满”。此时节，北方地区气温快速上升，南方地区雨水进一步增多，小麦灌浆，瓜果渐熟，万物进入生长旺季。

根据江苏省气象台预报，21日夜到22日又有雷雨到访江苏，21日雨量不大，22日沿江和苏南地区局部雨量中等。受到降水影响，气温略有下降，22日最高温度：省内东部地区22℃左右，其他地区24~25℃，全省相较前一天骤降5℃左右。但随着雨水过境后，23日最高温会再度攀升。

以南京来看，周日的雨要夜里才来，白天还是可以放心出行。21



日夜里南京阴有阵雨或雷雨，雨量小雨到中雨，提醒大家：外出记得备好雨具。22日阵雨渐歇。气温方面，21日最高气温28℃到29℃，受降水和冷空气影响，22日白天最高气温下降至22℃到23℃。23日随着天气好转，气温也逐渐回升，最高气温回升至26℃到27℃。

江苏已有5地入夏，下周入夏进程加速

然而，这轮降水来去匆匆，正式营业时间仅有天左右。23日晴好回归，全省最高气温将回升至28~29℃。进入“小满”节气，也意味闷热、潮湿的夏季序幕正在缓缓拉开。

下周二起的升温，将加速江苏的入夏进程，一些地方可能会重启入夏进程。以南京为例，根据中国天气网中长期预报，没有明显冷空气影响，下周气温将是稳步回升态势。

现代快报记者统计发现，目前江苏已有5座城市官宣入夏，宿迁、常州、苏州、无锡于5月13日入夏，镇江5月14日入夏，以上城市入夏

时间均较常年同期偏早一些。江苏常年的入夏时间在5月下旬到6月上旬。所以，下周起入夏官宣可能会密集起来。

入夏进程加快了，气温也将向35℃冲击。根据省气候中心预测，预计6月1日至6月20日平均气温全省较常年偏高0~1℃。全省范围内有2次高温过程，发生时段为：6月上旬后期和6月中旬中前期至旬末。

降水方面，预计6月1日至6月20日降水量全省较常年偏少0~2成。全省范围内有2次降水过程，发生时段为：6月上旬中后期和6月中旬后期。

南京三日天气

今天 白天多云转阴，夜里阴有阵雨或雷雨，雨量小到中雨 偏东风3到4级，夜里转偏北风4到5级 18~29℃
明天 阴有阵雨并渐止转多云 偏北风5级阵风6到7级逐渐减弱至3到4级 17~23℃
后天 多云 偏东风3到4级 14~27℃

沪宁沿江高铁全线铺轨贯通

计划9月开通运营，金坛、武进、江阴将首次通高铁

快报讯（通讯员 胡越 徐晨 记者 刘伟娟）现代快报记者从中铁路上海局集团有限公司获悉，5月20日10:50，在新建沪宁沿江高铁太仓站施工现场，最后一组钢轨顺利铺设到位，标志着沪宁沿江高铁全线铺轨贯通。这为今年9月沪宁沿江高铁具备开通运营条件奠定了坚实基础。

沪宁沿江高铁起自南京南站，经南京市、镇江市、常州市、无锡市、苏州市，至太仓站，通过上海至江苏南通市的沪苏通铁路接入上海铁路枢纽，线路全长约279公里，设计时速350公里。全线共设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8座车站，其中南京南、张家港、常熟、太仓站为既有车站，句容、金坛、武进、江阴站为新建车站。

据介绍，沪宁沿江高铁自2022年9月开始铺轨以来，南京铁路枢纽工程建设指挥部和江苏南沿江城际铁路有限公司紧盯目标节点，组织施工单位提前在江阴站附近铺轨基地就近储存长钢轨，从江阴站向线路两侧同时铺设长钢轨；同时运用智能行车调度指挥系统，对铺轨机、长轨运输车、焊轨车等设备运行状态及作业位置进行全天候监控和调度指挥，有效提升铺轨速度。

施工单位中铁十二局倒排工期



▲沪宁沿江高铁太仓站，工人铺设最后一组钢轨 通讯员 潘林 摄

分类广告 登录热线: 025-84783581, 13675161757
地址: 洪武北路55号壹号广场1806室

办公房招租/出租

办公用房招租 现有鼓楼区山西路128号和泰大厦27层办公房出租，建筑面积1287.11m²。有意者请联系 唐先生，025-83163888

高质量发展调研行

生态修复要建好、管好、保持好 南通这样打造“江海之链”

快报讯（记者 李娜 严君臣）碧日晴空、江风拂面！5月19日，“高质量发展调研行”主题采访活动来到南通五山地区滨江片区，一连阴雨了两日的天气突然放晴，远山如黛，江面波澜壮阔、轮船往来不绝，江边花海绵延、绿意盎然，游客或闲庭信步，或穿行在公园花树中拍照打卡，好不惬意。

“你们刚看见的大片花海，以前是中国最大的硫磺散装码头，我们把它迁走建成了花海，成了市民休闲娱乐的好去处。”南通狼山旅游度假区相关人士介绍，南通缘水而生，狼山、军山、剑山、黄泥山、马鞍山临江而立，五山及滨江地区占地面积近17平方公里，拥有沿江岸线14公里。

近年来，南通全面实施生态修复保护工程，共拆迁“散乱污”企业203家，拆除河道周边各类

违建6.5万平方米，退出沿线港口货运功能、腾出修复岸线12公里，新增森林面积约6平方公里，森林覆盖率达到80.83%，成功获批“狼山国家森林公园”。

从生产线岸线到生活型岸线，从“临江”到“滨江”，从城市“后巷”到城市“绿核”，五山及沿江地区画出了一道优美的幸福“曲线”。“生态修复不仅仅是建好，还要管好、保持好。”当地干部说，在江苏省人大支持下，南通人大专门设立了《江苏南通狼山国家森林公园管理条例》，依法守护绿水青山。同时，为狼山国家森林公园做了总体规划，并经过了国家林草局批复。

近年来，南通立足江海交汇资源禀赋，统筹推进沿江沿海生态景观带建设，打造“江海之链”。



扫码看视频 南通全力打造“江海之链” 南通市委宣传部供图

“农宅换别墅”留住乡愁 常州创新宅改打造“水美村落”

快报讯（记者 葛小林 刘伟娟）住在景区里、生活在画里一般，会有多惬意？常州经开区横山桥镇芙蓉片区的居民很有发言权。5月20日，“高质量发展调研行”主题采访活动来到这里，白墙黛瓦的民居错落有致，清澈碧绿的河水蜿蜒穿行，芙蓉湖畔雅苑和周刘家村的如画美卷是当地村民“农宅换别墅”的成果。

作为全国农村宅基地制度改革的先行试点地区，常州因地制宜，创新改革试点方式，让百姓从居有其屋到乐有所居。

芙蓉片区位于横山桥镇东部，水网纵横，民营经济发达。这里的八方工业园建于30年前，环保、安全等问题突出。村里房子大都建于上世纪八十年代，较为陈旧，不少村民想翻建改造。恰逢2019年沿江高铁新建项目的推



扫码看视频 常州创新宅改打造“水美村落” 常州市委宣传部供图

天天出彩

体彩超级大乐透(23056期)

中奖号码: 13 22 24 33 34 + 01 02

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本奖 3注	10000000元
派奖	1注	8333333元
追加	2注	8000000元
派奖	1注	6666666元

体彩排列3(23130期)

中奖号码: 5 2 1 3 4

奖级

一等奖 447注

每注奖金 100000元